

## 市教育局局长吴安浩明天接听12345

株洲日报讯(全媒体记者/廖智勇 通讯员/黎丹) 记者从市热线服务中心获悉,根据有关单位主要负责人接听12345热线工作安排,9月20日(星期三)上午9:00至11:00,由市教育局党委书记、局长吴安浩接听12345热线。

届时,吴安浩将围绕全市招生入学、中考高考志愿填报、“双减”工作、学生资助、学位建设、幼儿园收费等热点、难点问题,倾听民声民意,了解群众需求,及时为民排忧解难。欢迎广大群众随时拨打12345热线反映问题、提出意见建议。

特别提示:12345热线受理方式只限于来电接听,不接待来人来访;超出接听范围的来电,由热线工作人员详细记录后按规定处理;因来电较多,接听单位领导未能接听的诉求,由12345热线工作人员详细记录后按规定处理。株洲市市区范围内请拨打12345;其他地区请拨打0731-22712345。

## 中车株洲电机空气悬浮高速离心鼓风机亮相泰国

株洲日报讯(全媒体记者/陈驰 通讯员/周睿智) 近日,泰国水处理展(Thaiwater)在曼谷诗丽吉女王国家会议中心开幕,中车株洲电机公司携完全自主开发的系列化空气悬浮高速离心鼓风机及空气悬浮轴承亮相此次盛会。

此次展会是东南亚最大的水处理及环保展览会之一,吸引了全球范围内的制造商、供应商、专业人士和行业从业者参展和观展,展览内容包括各种水处理设备、水处理技术、水资源管理技术、废水处理技术、污染物检测设备、环保设备等多个领域。

中车株洲电机是国内外首家将空气悬浮动压轴承型谱化的公司,其系列化空气悬浮轴承直径尺寸覆盖20毫米至100毫米,最高运行转速达20000rpm,启停寿命超100000次。

展会期间,中车株洲电机凭借品牌影响力和产品技术优势,吸引了来自泰国、马来西亚、印度、加拿大等多个国家水处理工程、造纸、工业化水产养殖等相关企业前来商务洽谈。

近年来,中车株洲电机深耕高端动力装备制造领域,积极开拓国际市场,加快“走出去”步伐,通过挖掘新商机、搭建新渠道、突破新领域,已经实现风电、制氢、工程机械等多个项目落地。

## 移动加油车36个“定时炸弹”挤在车箱

株洲日报讯(全媒体记者/马文章) 简易的加油装置安在一辆小货车中,不具备安全运输条件资质,偷偷为配送点送货……近日,荷塘区应急管理局联合交通运输、公安等部门在320国道红旗立交高速公路管理站查获一辆移动加油车,现场查获36个液化石油气罐。

当晚10时许,在检查卡点,一辆轻型厢式面包车引起执法人员注意,打开后备厢一看,数十个液化石油气罐挤得满满当当,一股汽油味随即飘出。

经核查,该车辆未取得危险化学品运输许可证,车主通过“送货上门”的方式,利用非法改装的面包车,擅自给湘潭一液化石油气配送点送货,存在较大安全隐患,执法人员当场下达《查封扣押决定书》,同时将车上36个液化石油气罐转运至安全区域。

无独有偶,芦淞区白关镇,白关派出所、白关交警中队在双福村联合开展“打非治违”专项行动中,执法人员发现一涉事单位利用封闭式三轮车非法运输10罐液化气,执法人员当场联系专业运输车辆转运。目前,该案件正在进一步处理中。

下一阶段,各级应急管理部门将进一步加强与市场监管、公安、商务、交通运输等部门配合,重点打击非法加油站(点)、非法储油点、流动加油车(船)等违法违规行。同时,市民发现相关线索,可拨打12350投诉举报,一经查实将获得举报奖励。

## 千里上门送不动产“服务”

株洲日报讯(全媒体记者/张威 通讯员/郭娜) “我怎么也没想到,你们会跑这么远的路,上门为我办理业务。”近日,居住在武汉市的彭奶奶紧握着茶陵县不动产登记中心工作人员的手,由衷地表示感谢。

近日,彭奶奶的亲人李女士来到茶陵县政务中心求助,称彭奶奶有一处位于茶陵的房产要办理转移登记手续,但老人家年事已高,无法回到茶陵县政务中心进行面签。了解到相关情况,不动产登记中心负责人立即按程序报备,并启动绿色通道,跨省市为群众提供上门服务。为不误耽误日常工作,贺婷婷、谭芙蓉、罗艳梅三位工作人员主动提出利用周末休息时间完成该项任务。

随后,三人奔波千里来到武汉市武昌区社会福利院彭奶奶住处,为老人耐心核对身份信息,逐一解读所需资料详细内容,指导彭奶奶填写表格,仅耗时不到20分钟,便完成了变更登记所需的面签工作,赢得彭奶奶及其家人的一致好评。

这是茶陵县不动产登记中心今年以来第10次上门服务,也是成立党员先锋队以来首次上门服务。该中心相关负责人表示,他们将充分发挥党员先锋模范作用,将服务送上门,让行动不便的群众享受到同样的政务服务,为广大企业群众提供更加优质、便捷、贴心的不动产登记服务。

## “建宁杯”网络安全应急演练落幕 株洲日报社等一批优秀单位获表彰

株洲日报讯(全媒体记者/唐剑秋 赖杰琦) 网络安全为人民、网络安全靠人民。经过8天的激烈角逐,9月18日,2023年株洲市“建宁杯”网络安全应急演练圆满落幕。株洲日报社、株洲市中心医院等5家单位获优秀防守单位表彰,中国联合网络通信有限公司株洲分公司代表队等8家单位获优秀防守团队表彰。

在本次应急演练中,攻击方通过漏洞扫描、暴力破解、sql注入、命令执行、文件上传等手段,累计发起125万次攻击,8支攻击队伍累计提交100份报告,共发现安全漏洞83个。各防守单位在应急演练平台上上报的防守报告55份,经裁判组专家审核认定有效22份。

本次应急演练在全市范围内选取40个重要单位177个信息系统作为演练对象,组织8支攻击队伍在真实网络环境下开展实战演练,采用网络渗透测试、近源攻击等一系列攻击手段。演练全程采用网络监控、录屏录像、签署保密协议,严格控制攻击方法及内容,未发生一起泄密或网络安全事件。

## 通航引领美好生活

# 吃顶流美食 学航空知识

### 株洲“航空嘉年华”等你来打卡

行员”的一对一教学下,亲身体验飞行操作,近距离感受飞行的魅力。

#### 【亮点2】 吃喝玩乐一站式“打卡”

白天和黑夜把一个城市一分为二,白天是生计,夜晚是生活。本次株洲航空嘉年华的主场设置在中国航发南方运动场。将同时举办航空美食节和航空音乐节,每晚都有专题演出,还有众多特色展位与体验项目,让游客有得看、有得玩、有得吃。

夜幕降临,“舌尖上的株洲”航空美食节的烟火气便渐渐升腾。这里将汇聚众多株洲顶流美食,从传统小吃到当下流行的网红美食,热气腾腾的美食散发着香味,满足饕客所有的期待,舌尖的美味沁人心脾,饮食文化随着烟火气飘进越来越多的游客心里。

吃完美食,该给自己买秋天的第一件新衣了。“芦淞衣,天下服”,服饰产业是芦淞区一张亮眼的名片。本次航空嘉年华期间,株洲火车站西广场前坪将会有一场精彩纷呈的服饰广场秀,所有大秀品牌都将来自芦淞服饰市场群,市民和游客朋友们能在此尽赏芦淞服饰之美。

#### 【亮点3】 政协牵线搭台 助力银企对接

为搭建银行和航空企业的交流平台,

## 借“机”腾飞 乘风而上 ——芦淞通航产业发展探析(上)

飞机的国际偏见,此后研发多个型号航空发动机,第一台重型摩托车发动机,第一台地面燃气轮机、第一台涡桨发动机等,拿第一是家常便饭。

9月8日,一场新品发布会在芦淞区举行。当日,湖南山河科技股份有限公司迎来全面升级。由大众熟知的“山河科技”正式更名为“山河星航”。同天,山河星航还与新疆新粤通航、江苏亚华通航、西安空天通航等9家企业进行签约。

对于产业发展而言,延伸链条的关键是要有“链主”企业发挥“火车头”作用。山河星航的全新升级,对芦淞进一步壮大通航制造产业、擦亮装备制造名片、推动产业转型升级,增添了新动能。

芦淞区大力推动通用航空产业发展的决心和决心,正吸引着投资者的目光。数据显示,株洲涉航企业90多家,芦淞区占据45家。芦淞机场运行至今,已有山河通航、翔为通航等12家通航运营企业12家人驻。

一个标志性事件,凸显芦淞在全



往届通航博览会现场图。通讯员供图

为企业解决融资难题,促进发展,共同应对挑战,此次株洲航空嘉年华还组织了航空银企对接会。有相关需求的企业与银行将进行深入对接,现场的银行代表也会为企业提供更详细的融资方案和建议。

株洲航空嘉年华将持续到10月6日,覆盖中秋、国庆双节。组委会结合通航的速度与文旅的热情,力求打造一场

独具株洲韵味的盛事,向广大市民和游客朋友呈现前所未有的湖湘精彩。

记者从芦淞区获悉,芦淞区将充分融入通航产业元素、文旅思维和群众理念,围绕“航空嘉年华”活动主题,把中国航发南方运动场打造成“星河璀璨”的嘉年华主场,为航空爱好者和航空亲子游提供深度打卡的好去处。

国通航产业版图中的实力和地位,也见证了芦淞一任接着一任抓通航产业的坚定与执着。

#### 连起一条链 将优势变胜势

9月18日,芦淞机场展厅内,一款款造型各异的飞机模型,以及一块块内容丰富的展板,让人直观感受到芦淞在中国航空业中的地位。

芦淞通用机场,作为全省布局最早的通用机场,2018年获颁A2类通用机场使用许可证,2019年正式投入使用,2020年成为全省首个A1类通用机场,也是唯一通过军方、民航审批的“双证”通用机场。

时下,走进“众星云集”的航空城,航空装备制造业“老牌”与“新星”在此集聚。逐步完善的园区引来无数航空相关产业竞相投资,这里正成为一片名副其实的航空产业“热土”。

翔为通航是一家集研发生产、运营、培训研学为一体的国有混合制通航企业,业务遍及全国28个省级地区,是芦淞

航空产业链的骨干企业,也是湖南省运营资质最全、业务量最大的通航企业。今年8月,翔为通航高压水泵在西藏3700米高原测试成功。这标志着芦淞通航企业有了更好的应急救援能力。

山河星航、翔为通航的良好发展态势,是芦淞通航产业蓬勃发展的缩影。近年来,一大批优质产业项目的落户,让芦淞通航产业呈现从“一枝独秀”到“百花齐放”的喜人态势,经过多年的发展,芦淞区建成了国内最大的中小航空发动机研制基地,基本形成了集中小航空发动机研发制造、通航整机制造、通航运营、配套服务于一体的全产业链布局。

2022年,株洲中小航空发动机产业集群获评国家工业和信息化部组织评选的国家级先进制造业集群。航空小镇获评省级特色工业小镇、省级工业旅游示范点。

从长度到宽度,从高度到深度,芦淞通用航空产业正在实现历史性的跨越。

株洲日报全媒体记者杨奕凌 通讯员罗金鹏

60多年前,新中国第一台航空发动机在株洲331厂诞生,谁也没想到,就是这样一台小小的发动机,发出了株洲开启通航产业链的第一声轰鸣。60余年来上下求索,芦淞——一个助力新中国通航产业腾飞的地方,紧抓时代机遇,以产业兴经济,用科技促振兴,强力推进通航研发制造、通航运营维护、通航教育培训等全产业链发展,通航产业实现了“从有到优”的精彩蝶变。

#### 做大做强一点 让优势更优

本世纪头10年,国家开始大力提倡发展通航产业。呼应国家政策,株洲把通航产业作为五大千亿产业集群来打造。

而芦淞区,其具备的通航产业的雄厚发展基础,在全国范围内无出其右。

它是全国最大的中小航空发动机研制生产基地,是“全国航空工业的摇篮”——1954年生产出新中国第一台航空发动机,一举终结我国不能独立制造

次参展印象深刻。那是株洲茶叶第一次参加省茶博会。没人组织,没人重视,株洲茶叶必定走不出去。2010年,龙辉平发起成立炎陵茶叶协会,此后的茶博会,不仅有省领导来喝茶帮忙宣传,县里还对基地有了政策支持,并出费用组织茶人参加茶博会。

“炎陵这样连续去了三四届,株洲市才组织几个县组团参展,株洲红茶正式走上品牌之路。”说起株洲茶叶发展的故事,龙辉平如数家珍,辛酸中,透出发展的喜悦。

2020年,株洲成立茶产业发展促进会,炎陵红茶成为区域品牌并加速走出去,龙辉平又是发起人之一,也是促进会的副会长。随着乡村的发展和乡村振兴战略的实施,乡村成为新的旅游目的地。

上个月,炎陵民宿协会成立,龙辉平当选名誉会长,协会办公地点就放在他的神农生态茶叶公司。生于斯长于斯,对家乡和土地的热爱,让龙辉平一路探索,在乡村产业中越探越远。

随着乡村的发展和乡村振兴战略的实施,乡村成为新的旅游目的地。上个月,炎陵民宿协会成立,龙辉平当选名誉会长,协会办公地点就放在他的神农生态茶叶公司。生于斯长于斯,对家乡和土地的热爱,让龙辉平一路探索,在乡村产业中越探越远。

“我是个喜欢搞事情的人。”龙辉平这样评价自己。搞事情,源于对茶产业的热爱和执着。“从早可以喝到晚,所以对茶产业也很感兴趣。”2005年,龙辉平从工程领域转战茶产业,在家乡炎陵县霞阳镇石子坝村开辟茶园。

几年以后,茶园逐渐成形。湖南省第三届茶叶博览会,组委会邀请龙辉平前往参加,他拖着皮卡车茶叶就去了。“第一次去参加没有经验,现场都被云南茶、福建茶占领,我只卖了两千元茶叶。”龙辉平对那

#### 随时而动谋发展

蔓延,满目皆绿。秋茶缓慢生长,沉淀的时间拉长,才有了秋茶的醇厚高香。

下午5点半,53岁的江小平扛着割草机下山,结束一天的劳动。一天8个小时,2800元一个月,在家门口就业,还能照顾八旬老母一日三餐,对他来说,这是最好的工作。

一年四季,除草、剪枝、采茶、制茶,一个茶厂,是乡村活力的来源,是村民生存和幸福生活的依托。

十余年发展中,龙辉平带领全县7个村建起7个茶叶基地,保底收购茶青,神农生态茶叶公司年加工干茶能力达100吨,年发放工资120万元以上,累计支付当地百姓工资近1000万元。



龙辉平在茶园查看茶叶生长情况。记者/成姝兰 摄

除了劳务支持,2014年起,龙辉平还积极承担产业委托帮扶等项目,以置换茶园、代建茶园、组建专业合作社等方式,帮助地区增收。

经过十余年快速发展,不管是全国还是我市,茶产业铺天盖地,市场已然饱和。不变革,茶产业的带富能力将大幅减弱。

审时度势随时而动。2018年,高端茶市场骤然萎缩,龙辉平立即从政府单位开始,对接办公用茶,并在消费扶贫会议一结束,就与株百、全国832平台、政采云等机构对接,让炎陵茶产区的百姓享受到消费扶贫的政策红利。

三年疫情结束,茶叶消费不断降级。开辟新的赛道,今年,龙辉平新建一条年产500万个的杯茶自动化生产线。产线一开动,订单源源不断,目前,神农生态茶叶公司已承揽了五彩湘茶12个品牌的杯茶业务。光本届旅发大会,就订购了50万杯杯茶。

“5月份做了第一批后市场马上打开

了,最近,长沙银行又下单10万杯。”龙辉平介绍,杯茶简单易行,解决了单位不会泡茶的痛点,将是未来办公用茶的主流选择。

记者在现场看到,杯茶共有三种设计,单层杯茶适用一次性使用,双层杯茶适合高端接待,还有和饮料杯一样配吸管可多次加水的杯茶。“目前,高端酒店市场也已启动推广。”龙辉平说。

龙辉平还计划将炎陵红茶走向国门。目前,公司已完成海关备案,并顺利通过欧盟检测标准认证。其向外主推的红砖砖已接到东南亚的订单。

茶旅发展亦有新局面。在茶园即景区的理念推动下,目前,石子坝茶园已成为当地网红打卡地。这个秋天,设计时尚的民宿即将在万阳山山顶落成,无边泳池、游乐场等配套设施亦进入规划阶段。

以大片区开发视角布局茶旅,龙辉平正积极协助县里招商引资,茶旅融合,成为新趋势。

### 下列证件 声明作废

·株洲市天元区马家河街道办事处遗失Z5520000252102号开户许可证正本

·刘新星(身份证号:430202197510201036)遗失医学临床检验师资格证书书

·李玲遗失43020419810430202363号残疾证

·株洲市天元区义工联合会遗失51430211691832980R号社会团体法人登记证正、副本